Poloautomaticka delicka s vykulovanim

Provozni prirucka

Navod



Uvod
Dékujeme za vas nakup nasi poloautomatické délicky s vykulovanim (zkracené vykulovaci
délicka). Prfed uvedenim do provozu si pfectéte nasledujici pfirucku, v niz naleznete

potiebné informace pro préci.

Informace o vyrobku

Viykulovaci délicka, kterou Ize vyuzit na vykrajovani a vykulovani, ma nasledujici parametry,

model a vykon:

Jmenov . | Jmeno . Velikost . )
o, Jmenovita o Kapacita Hmotn ) Pfedepsany
Model ité vity baleni
... | frekvence ) (30~100q) ost kabel (mm)
napéti vykon (cm)
0,75 30 ks .
NFK-30 220V 50 Hz ) . 368 kg | 67*78*149 | 3x1,5 (méd)
kw zaroven

VnéjsSi rozmery zafizeni uvadi nakres 1:



]
Ly |

1350
2100
\Jp
A

° O
-
(e (e
600 770
Diagram 1 Diagram 2

Il Stéhovani a instalace

1. K nastéhovani zabaleného zafizeni na vhodné misto a k instalaci je tfeba pouzit
vysokozdvizny vozik.

2. Po demontazi dfevéného obalu zkontrolujte nazev, model a pfislusenstvi oproti dodacimu
listu, certifikatu vyrobku a zaruénimu listu a v pfipadé jakychkoli nesrovnalosti co nejdfive
kontaktujte dodavatele.

3. Pri rozebirani difevéného obalu a zakladny pouzijte kfizovy Sroubovak a , s jejichz pomoci
rozeberte kryt po stranach a zakladnu. Pouzijte 4 Srouby M12.

4. Po utazeni lana s pomoci Sroubl po stranach zdvihnéte vykulovaci délicku ze zakladny

pomoci vysokozdvizného voziku (viz nakres 1) a umistéte ji na misto.



/]

le—— Fork car
Rope

£FY T \
NN
Diagram 3
Diagram 4

5. Po usazeni délicky na spravné misto je tfeba do Ctyf rohovych pozic vykulovaci déliCky

umistit tlumici polStarky. Zafizeni je tfeba nainstalovat ve vodorovné poloze a pfiSroubovat

(instalacni poloha, viz nékres 9).



1 ;.
/ r_l.
A L@ - i
) L
o /]
1/
PP e
&00 330 1200
Diagram 5

Umistéte tlakovou hadici na otvor, srovnejte pfirubu a utahnéte instalacni Sroub.
Po pfipojeni kabelu se spinaCem je tfeba nasmérovat otacky vykulovani proti sméru

hodinovych ruCicek (viz smér Sipky), tak udrzite otaCeni stabilnéjSi. Nyni je instalace

vykulovaci délicky hotova.

Béhem provozu musi byt zarizeni bezpecné a spolehlivé uzemnéno.
Pokud je z diivodu starnuti nebo z jiné pfic¢iny nutné vymeénit kabel vykulovaci
délicky, pouzijte pruzny stinény kabel, odolny viici plisobeni oleje. Lze rovnéz
pouzit bézny kabel ze syntetické pryze, nejkratsi délka je vSak 3 m.

Provoz

. Zapnéte vypinaC na zdi a poté spina€ 58. Méla by se rozsvitit kontrolka 59.

Viykulovaci déliCku je tfeba spustit bez naplné, aby bylo mozné zkontrolovat, zdali z ni
nevychazi neobvykly hluk a neni ucpana.
Jestlize teprve zaCinate vykulovacku pouzivat nebo se delSi dobu nepouZivala, ocistéte

hlavu zafizeni a sedlo otacivé desky od necistot a oleje. Spustte zafizeni opakované s 2 kg



naplné, dokud se hlava a otaciva deska 3 nevycisti .

4. Po vycCisténi hlavy zafizeni a otaCivé desky, kdy je jiz mozné zacit s produkci, viozte na
plastovy talif tésto s lepSimi ingrediencemi a poté je nechte potfebny Cas v hladkém,
vodorovném stavu.

5. VloZte plastovy talif do zafizeni a na oto¢nou desku 3 (v plastovém talifi je jeden otvor a v
desce je otaciva valcova zapadka). Ujistéte se, Ze otvor a valcova zapadka 4 jsou srovnané.

6. Pred vykulovanim je potfeba nastavit vySku vykulovani. Slouzi k tomu sloupek 93 pro
nastaveni vySky v otacivé hlavé zafizeni. Pro 80 g na kus je tfeba na méfitku nastavit
hodnotu 8, pro 50 g na kus musi byt hodnota 5; Po nastaveni utahnéte pfislusny Sroub. P
nastavovani méfitek nepouzivejte pfilis vysoké ani nizké hodnoty. Pfi pfili§ malé hodnoté se
poskodi povrch vykulovaného tésta, a naopak, pfi pfiliS velké hodnoté se tésto vykouli
nevhodnym zplsobem .

7. Po nastaveni stlate hlavu zafizeni doli a pfidrzte, dokud nedojde k rovnomérnému
vykrojeni.

8. Levou rukou odtlatte Cepel 76 a zatlaCte tlakovou hadici 101 na misto. Rovnomérné
promiseni tésta ma pfimy vliv na rozdéleni tésta na spravnou hmotnost a tésto by nemélo
obsahovat zadné vétsi bubliny.

9. Mirné povolte tlakovou hadici 101 (diky ni je hlavice zafizeni a oto¢na deska zhruba 1 mm
od sebe), levou rukou mirné zatlacte dolu (viz smér Sipky) otacivy sloupek 18 a postupné po
delSi je vykulovani. Doba vykulovani tésta se pro rizné suroviny lisi.

10. Uvolnéte tlakovou hadici 101 smérem vzhiru a nechte vykrajovaci ¢ast hlavice zafizeni,

aby se oddélila od tésta a vratila do plvodni polohy. Vyzvednéte plastovy talif a Ukon je



1.

hotovy.
Po skonCeni prace vypnéte Cerveny vypinac i hlavni vypina¢ na zdi, ocistéte zafizeni od

tésta a oleje a dokoncCete préaci.

Bézna udrzba a pokyny:

. Po skonceni prace a pfi pfipravé na odstaveni vycCistéte plastovy talif a hlavici zafizeni, aby

v ném surovina neplesnivéla a aby se nekazila ani v hlavici stroje. Podrobny popis viz nize.
Viypnéte hlavni vypinaC, vytahnéte pfivod ze zasuvky a demontujte kryt hlavice zafizeni (viz
nakres 6). Zatlacte tlakovou hadici doll, vytdhnéte epel a nlZ, oCistéte Cepel, pfirubu

Cepele, konstrukci a otaCivou desku pomoci kartace a stérky.

Po kompletnim vy¢isténi uvolnéte tlakovou hadici a zatlacte hlavici zafizeni dolU.

Utahnéte Sroub.

Bézna udrzba:

Hlavici zafizeni je tfeba promazavat. Nesmi se pouzivat bézny strojni olej, ale pouze
potravinarsky.

Pokud narazite na unik oleje z téla zafizeni (nebo jednou za 3 mésice), zkontrolujte kluzné
tésnéni otacivé desky. Pokud je olej v zafizeni nize nez 1 cm nad kluznym povrchem,
pouzijte mazivo 32#, nemélo by sahat vice nez 2 cm nad mazany povrch.

VZdy po pracovnich 30 dnech (10 pracovnich dnech pro nové zafizeni) nebo je-li vykulovani
pfilis pomalé. Zkontrolujte, zdali neni uvolnény femen pohonu. Pokud ano, uvolnéte femen,
ktery drzi motor, upravte femen pohonu a utdhnéte potfebnym zptisobem motor.

Poznamky:



Q

V pfipadé nespravné funkce ¢i nedostateéné péCe o zafizeni je tfeba provést Udrzbu a
servis a vycistit zafizeni.

Jako mazivo pro hlavici stroje se nesmi pouzivat jiny nez potravinarsky olej.

Béhem udrzby, Cisténi a servisu musi byt zafizeni odpojeno od napajeni.

Nezachazejte se zafizenim béhem provozu hrubé.

Lak zafizeni nesmi byt poSkozeny, aby béhem provozu nepadal do tésta.

Béhem Cisténi odstrante ze zadni strany pfiruby otocné desky a z plastového talife veSkeré
necistoty.

Po oCisténi plastového talife nechte zafizeni na vétraném misté a vysuste je. Nesuste v

horku ani mrazu a neumistuijte je na nevhodné misto, aby nedoslo k jeho poskozeni.

. Jestlize jde 0 nové zafizeni nebo se dlouho nepouzivalo, nejprve oCistéte hlavici zafizeni,

otonou desku i plastovy talif od oleje, prachu atd.

® Vodotésna konstrukce zafizeni by méla zabranit proniknuti vody, avSak

hepouzivejte béhem cisténi tlakovou vodu.



Diagram 6

VI Popis zavad a jejich feSeni

Popis zavady

Reseni

Zablokované madlo,
zablokovana Cepel, nelze

opravit

® Ujistéte se, ze tlakova hadice je na svém misté
smérem vzhdru

® Zkontrolujte pruzinu v madlu

Otaciva deska se netoéi

® Ovéfte napdjeni

® Oveérte, Ze sviti kontrolka napéjeni




® Zkontrolujte, zdali motor a femen pracuji spravné
® ZatlaCte otadivy sloupek doli a zkontrolujte funkci

vazebného sloupku

Viypadnuti vykrajovaciho ramu | ® Ovéfte smér otaceni

® Provérte uchyceni vykrajovaciho ramu

® Udrzbu ani revizi zafizeni nesmi provadét neautorizovany personal.
® Kvuli snaze dosahnout dokonalé technologie a vysoké kvality si vyrobce
vyhrazuje pravo zmeénit strukturu, kvalitu, vykonnost a povrch zarizeni bez

predchoziho upozornéni.

VII Nazvy soucasti zafizeni a seznam soucasti









Ndzev soué dsti

. Specification y Specification
C. Nazev rsheet number C. Nazev zhest number
1 | Uchyt 2002 63 | Rezaci tchyt 2006
2 | Uchyt klige 2001 64 Zanoreny Sestihranny Sroub M12x20
3 | Uchyt desky 2007 65 | Podlozka
4 | Upeviovaci hfidel pfiruby 2007-1 66 Spojka krajeci Cepele 2014
5 | Vnéjsi Sestihranny Sroub M10x40 67 Pruzna zavlacka ¢ 6%20
6 | Zakladna pro rovhomérné baleni ¢10 68 Rozdélovaci spojky desky 2008
7 | Deska elektrickych soucasti 2002-2 69 Valcové zavlacka ¢ 8x25
8 | Elektricky motor 0.75%x3P 70 Matice M12
9 | Matice M10 71 Vné&jsi Sestihranny Sroub M12x35
10 | Pfipojeni hfidele 2027-1 72 PodlozZka ¢ 14
11 | Matice M12 73 Vné&jsi Sestihranny Sroub M14x45
12 | Vnéjsi Sestihranny Sroub M10%30 74 Madlo ovladani krajece 2022
13 | Obal pruziny M10 75 Matice M14
14 | Pruzinova podpéra 2002-1 76 PFidrzné madlo pro krajeni 2045
15 | Sroub M12x130 77 Nastavovaci Sroub pruziny 2035
16 | Pruzina ¢4.0 78 | Hakovy sloupek pruziny 2043
17 | Ovladaci prvek spojeny s hlavni hrideli 2038 79 Pruzinovy hakovy Sroub 2047
Sroubu
18 | Otaceni kruhového ovladaciho prvku 2027 80 PruZina ¢ 2.0
pfipojuje dfik
19 | Madlo 2019 81 Rozdéleny vodici sloupek 2023
20 | Pfiruba madla pro vykulovani 2023 82 Hfidel klice 2029
21 | Spojka bloku mezi madlem a htideli klice 2027-A 83 Pruzna zavlacka ¢ 8x30
22 | Rozdélena zavlacka ¢ 3x30 84 | Obloukova pfiruba 2009
23 | Pfiruba dolni hfidele pro vykulovani 2026 85 Sroub 2048
24 | VnéjSi Sestihranny Sroub M10x20 86 Rovnomérny obal ¢12
25 | DalSi uchyt obalové podlozky 2031-A 87 Cerny obal pruziny M12
26 | Lozisko 1205 88 Sestitihelnikovy $roub mimo &ernou M12x60
27 | Dolni kryt hridele klice 2036 89 | Oblouk 2003
28 | Rovnomérny obal ¢6 90 Hfidelova spojka prevodovky 2013-2
29 | Obal pruziny M6 91 Matice M12
30 | Vnéjsi Sestihranny Sroub M6x40 92 Vné&jsi Sestihranny Sroub M12x30
31 | Blokujici krouzek pruziny ¢ 48 93 Sloupek nastaveni hmotnosti 2033
32 | Remen 2012 94 Matice nastaveni hmotnosti 2034
33 | Klinovy femen SPZ962 95 Vedlej$i utazeni kvuli usazeni Sroubu M12x30
34 | Vodici pfiruba vykulovani 2025 96 Prevod tlakového sloupku 2013
35 | Vnéjsi Sestihranny Sroub M10x40 97 Matice M8
36 | Vnéjsi Sestihranny Sroub M6%10 98 | Vnéjsi Sestihranny Sroub M8x25




37 | Deska pro blokovani oleje 2025-A 99 | VedlejSi utazeni kvdli usazeni Sroubu M10%35
38 | Vykulovaci konstrukce pfiruby 2021 100 | Zpétny udernik stlaceného madla 2030
39 | Cerna matice M12 101 | Tlak na dfik 2030B
40 | Lozisko 6210 102 | Zatazeni madla pro vedeni sméru 2016
41 | Hridel klice pro vykulovani 2010 103 | Pruzné zavlacka ¢ 8x70
42 | Vnéjsi Sestihranny Sroub M10%60 104 | Regulace hmotnosti pro balici blok 2015
43 | Hridel klie pro vykulovani 2011 105 | Valcova zavlacka ¢ 12x40
44 | Plochy kli¢ 10x8x%35 106 | Vazebny kus 2017-1
45 | Valcova zavlacka ¢ 10x80 107 | Vodici pfiruba zpétného tahu po vykrojeni 2017
46 | Blokujici krouzek pruziny ¢ 15 108 | Kluzné sedlo v rozdélovacim kole 2040
47 | Kluzna osa 2039 109 | Levé pfipojeni desky 2017-2
48 | Vedlejsi utazeni kvuli usazeni Sroubu M10x35 110 | Pravé pfipojeni desky 2017-2
49 | Prevod bloku pro vykulovani 2020 111 | Valcova zavlacka ¢ 12x45
50 | Utahuje se pro usazeni Sroubu M6x6 112 | ZavéSena konstrukce fezaciho krouzku 2018
51 | Otoc¢né jadro hridele pro vykulovani 2031 113 | Ram fezaciho krouzku 2004
52 | Valcova zavlacka ¢ 10%50 114 | Rozdélovaci nastaveny Sroub po tahu 2044
53 | Kluzné madlo pro vykulovani 2024 115 | Obal pruziny M12
54 | Blokujici krouzek pruziny ¢ 62 116 | Vné&jsi Sestihranny Sroub M12x50
55 | LozZisko NU206E 117 | Vnéjsi Sestihranny Sroub M14x140
56 | Blokovaci sloupek 2046 118 | Tah vedeni a pfesun desky dozadu 2004-1
57 | Spinaé 119 | Obal pruziny M14
58 | Spinaé 120 | Startér motoru

59 | Kontrolka napajeni 121 | Omezeni zvuku

60 | Kryt 122 | Vykulovani kruhového ouska na ruce

61 | Rezaciram 2005 123 | Kladka elektrického femene

62 | Rezaci &epel 124 | Rozdélovaci panev




Pokyny pro vykulovani a vykrajovani
Hotova smés musi byt po dobu 15 minut ponechana, aby vzesla, poté je krajeni Ucinngjsi.
Viz nasledujici pokyny, podle nichz je tfeba provést nastaveni:
1. P¥ili§ vysoka hmotnost, uprava mnozstvi:
a. Nepravidelna ucinnost vykulovani.
b. Spatné stlageni dole.
c. Zkoseny tvar smérem vzharu.
Pfili§ malo:
a. Plochy tvar.
b. Snadné zalomeni u povrchu.
2. Pili§ dlouhy ¢as vykulovani:
Zalomeni povrchu
Pfili§ kratky ¢as vykulovani:
a. Nepravidelna ucinnost vykulovani.
b. Spatné stladeni dole.
Poznamka : bez stlaCeni v misté vykulovaciho sloupku, coz miZe zpUsobit nerovnomérnost,
dokonce i kdyZ byl dokoncen vnéjsi kruh vykulovaci desky, ale stfedni vrstva neni vibec kulata.
3. Pilis vysoky vykon tlakového sloupku :vnéjsi unik tésta.

PFili§ nizky vykon tlakového sloupku : Nerovnomérné rozlozeni hmotnosti.



Poznamka : Jestlize nedojde k pevnému piitisknuti pfed vioZzenim krajeci hfidele nebo je pfilis

kratka doba zastaveni, dojde v obou pfipadech k nerovnhomérnému rozmisténi hmoty.



